

## Kritéria administrativní kontroly

### pro 4. výzvu MAS ŽR – IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ

k předkládání projektových záměrů rámci Integrovaného regionálního operačního programu  
 s vazbou na výzvu ŘO IROP: 73. výzva – IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ – SC 5.1 (CLLD)

Postup administrativní kontroly je uveden v dokumentu MAS ŽR – Pracovní postupy pro programový rámec  
 IROP v období 2021-2027 k 30.6.2023 (ver. 2.0, 1. aktualizace).

Žadatel může být v rámci administrativní kontroly jednou vyzván k doplnění nebo úpravě záměru.

Číslo krit.	Název kritéria	Referenční dokument	Hodnocení
1	Žadatel vyplnil veškeré údaje ve formuláři projektového záměru.	Formulář projektového záměru	<b>ANO</b> – Projektový záměr obsahově splňuje všechny náležitosti. <b>NE</b> – Projektový záměr obsahově nesplňuje všechny náležitosti.
2	Žadatel doložil všechny požadované přílohy.	Formulář projektového záměru Přílohy projektového záměru Výzva MAS ŽR	<b>ANO</b> – K žádosti jsou doloženy všechny požadované přílohy podle výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. <b>NE</b> – K žádosti nejsou doloženy všechny požadované přílohy podle výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.
3	Informace uvedené v projektovém záměru jsou v souladu s podmínkami výzvy č. 4 MAS ŽR – IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ.	Formulář projektového záměru Výzva MAS ŽR	<b>ANO</b> – Projektový záměr je v souladu s výzvou MAS. <b>NE</b> – Projektový záměr není v souladu s výzvou MAS.
4	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro výzvu MAS ŽR.	Formulář projektového záměru Výzva MAS ŽR.	<b>ANO</b> – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu. <b>NE</b> – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.
5	Projektový záměr je v souladu se schválenou Strategii komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS ŽR na období 2021-2027.	Formulář projektového záměru SCLLD MAS ŽR	<b>ANO</b> – Projekt je v souladu se schválenou Strategií CLLD pro území MAS ŽR na období 2021–2027. <b>NE</b> – Projekt není v souladu se schválenou Strategií CLLD pro území MAS ŽR na období 2021–2027.
6	Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou.	Formulář projektového záměru Plná moc	<b>ANO</b> – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. <b>NE</b> – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.

**Napravitelné kritérium** – pokud je hodnocení NE, **projektový záměr se může opravit**

**Nenapravitelné kritérium** – pokud je hodnocení NE, **projektový záměr nelze opravit** a projektový záměr je vyřazen z procesu hodnocení!

Platnost od 27. 9. 2023